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(02.2018 – Bonn) 3 von 4 Großunternehmen fühlen sich nicht für die EU-DSGVO gerüstet, so 

das Ergebnis der Marktforschungsreihe ECM Insights 2017 der SER-Gruppe. Alarmierend 

dabei: Mehr als 45 Prozent haben überhaupt noch kein Rezept, wie sie die neuen Anforderungen 

erfüllen sollen.

3 von 4 Unternehmen nicht EU-DSGVO-ready!

Viele Unternehmen stehen vor der grundlegenden Frage: Wo  

liegen überhaupt personenbezogene Informationen? Wer diese 

Antwort nicht kennt, kann keine Maßnahmen ergreifen, um den 

EU-DSGVO-Anforderungen gerecht zu werden.

Manfred Zerwas,  

Geschäftsführender Gesellschafter der SER-Gruppe

25% Ja

25% Nein

46% Nein

4% Nein

Ja, wir erfüllen die Anforderungen schon heute
		

Nein, aber wir werden die Anforderungen zum Stichtag erfüllen

Nein, noch ist nicht absehbar, ob wir die Anforderungen erfüllen

Das Thema ist bislang an uns vorbei gegangen 

77% 
      Ja

23% 
Nein

Durchziehen Informationssilos Ihre 
Anwendungslandschaft und führen zu  
Problemen z.B. beim Informationszugang?

Ist Ihr Unternehmen auf die EU-DSGVO vorbereitet?

Studienrahmendaten zur Marktforschungsreihe ECM Insights;  

Befragungszeitraum Januar 2017 - Dezember 2017; n = 1.826 CIOs, Prozessverantwortliche & IT-Leiter in Unternehmen aller Branchen mit über 100 Mio.€ Umsatz


